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КАМПАНИЯ

За повече 
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председател на УС;
0887 587 693 –
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e-mail:
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ти да е болна и ти да се чувстваш добре. Аз
нямам конкретен повод, но не е задължително да
имаш болен човек до себе си, за да правиш благо-
творителност. Не съм се замислял защо точно
го правя. Знам само, че този център трябва да се
построи, за мен това е достатъчно. 
G: В какво вярвате?
EЯ: Вярвам във великия архитект на Вселената,
все пак съм строител. В прагматичен план вяр-
вам, че животът отива към по-добре и че аз
помагам за това. Вярвам, че децата ми ще са по-
щастливи и пак аз помагам за това, а това ме
мотивира още повече да работя. 
G: Какво ще пожелаете на жените?
EЯ: Да имат култура, която да ги кара да се под-
лагат на профилактика. На мъжете до тях поже-
лавам да обичат жените си, за да не се стига
дотам те да се разболяват. Аз вярвам, че има
някаква връзка между нещата в живота. Ако все
пак попаднат в такава неприятна ситуация, да
не губят надежда, да вярват в своите сили и въз-
можности, защото има хора, които вече са се
справили. 3
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Итози път ще ви разкажа за надеждата за
пълноценен живот, провокирана от една
истинска джентълменска постъпка.

Отново няма да скрия възхищението си към
всички жени, които са успели да се преборят с
тежката диагноза рак на гърдата, но този път
ще изразя и възхищението си към джентълмена в
моя разказ – Егмонт Якимов. Строителен инже-
нер, семеен, с две деца. Съдружник и собственик в
строителна компания. Зад гърба му са много
построени сгради, дори квартал „Бокар”.
Поводът за срещата ми с него е една от сгради-
те, която неговата фирма строи – Дневния цен-
тър за рехабилитация на жени с рак на гърдата. 
GRAZIA: Как се включихте в  кампанията на
фондация „Утре за всеки”?
EГМОНТ ЯКИМОВ: Един ден при мен дойдо-
ха две усмихнати прекрасни жени - г-жа Нина
Хаджийска и нейна приятелка - Маги Колева,
които обясниха по много убедителен начин каква
кауза защитават. Успяха да ме спечелят веднага.
Аз поех ангажимента, че нашата фирма ще пост-
рои Дневния център за рехабилитация. 
G: Каква беше следващата ви стъпка?
EЯ: Г-жа Нина Хаджийска вече беше намерила
терена, на който бе построена една ужасна сгра-
да, която дори нямаше основи. Затова взехме
генерално решение да конструираме съвсем нова
сграда. С днешна дата сме на т.нар. етап от
строителството – груб строеж. За съжаление, не
мога да дам конкретен срок за завършване на про-
екта, защото строителството е много сложен
процес, а когато се финансира и по толкова сло-
жен начин, нещата стават по-трудно. Но като
цяло се появиха много хора, които застанаха зад
благородната кауза, и то в момент на криза,
което приятно ме изненадва и радва.
G: Заставате зад кампания, в която са засегнати
само жените... Какво ви мотивира? 
EЯ: Няма как жена ти или сестра ти, или майка
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С един истински джентъл-
мен - Егмонт Якимов, раз-
говаряме за фондация „Утре
за всеки”, за кризата и за
вярата в живота


